I




Llenu ypoka:

cucTtemMaTuanpoBaTb U 00OOLLNTDL
3HaHUA yYawunxca no AaHHOU TeMme;

' pa3BuUBaTb JNIornyeckoe MbillnieHue,
aprymMmeHTUpoBaHHYH MaTeMaTU4YeCKYK
peyb;

' NMOBbIWAaTb UHTEpPEeC K npeaMerTy.



AKTyanusaumsa 3HaHUN yYaLllmxcs

TeopeTndeckmn onpoc:
PaBUNO CNOXEHUS Yncen ¢ pas3HbIMM 3HAKaMMW.
PaBUNO CNOXEHNs oTpuuaTenbHbIX Yucen.
PaBUNO YMHOXEHUA Ynucen ¢ pasHbiMM 3HaKaMu.
PaBUNO YMHOXEHUA oTpuuaTenbHbIX YNCer.
PaBMNO AeneHna oTpuuaTtenbHbIX Yncen.
paBuUNo AeneHuna yncen c pasHbIMU 3HaKaMu




BbiOepuTe YMCroBbIE€ BbIpa)KEHUS, 3HAYEHUS

KOTOPbIX NMOJTOXKUTESIbHbI. BepHo A, 4TO 3HAYEeHUA
OCTaBLUUXCA HUNCETT — OTpI/ILI,aTeJ'IbeI?

.(-71) + (-68) + (-14) + (-96)
. (-76) + (-919)

. (-216) * (-6)

. 5% (-129)

. 204 : (-3)

.0:(-274)
.(-73)* 0



« CpaBHeHUe yucen»

Kakoe 4ymncno 0ornbLie: NOSTOXNTENBHOE UMK
oTpuuaTtenobHoe?

Kakoe 13 4ynucen dorblie: oTpuuaTenbHoe
NN HOJSb; MNONOXXUTENBbHOE NN HOMb?

CpaBHUTE:
-3,31n-3,8 0n-53; -2,36 n-2,63;
0,3n-04;: On1b; 3,5M-3,5; -26un-2,7.




He BbINONHAA BbNMCJ’IEHMﬁ, nocTaBUTE
SHAKW MeEXXAY BblIPpa*KeHWUAMW.

1733 * (-69) ... 1733 : (-69)
AT L BF aen ITFB & £33
- D04 ®f <17)... 204 = 17

~5% G 0:f-5)



Korga v Kak nogsunuchb
oTpuLAaTernbHble Ynucna?

Hnu CI'MIITAHC, HU BABHUJ/IOHHHEC,

HU Ja’ke JAPeBHHE I'PEKH YHCeJ 3THUX He
3HAJIM. BrnepBbie ¢ orpunare/IbHBIMHU
YUCJIAMHA CTOJKHYJIUCHh KUTAUCKUE YUYEHbIe

Bo || Bexke Mo H.3. B cBsI3M ¢ pemeHuem
ypaBHeHU. 3HAKM «ILUTIOC)» M KMHHYCH»
OHU TOIJZA He YyHnoTpedJsyiv, a U300paKajaun
MOJIOKUTEJIbHbIE YHCJIA

KpaCHbIM
S U OTpUIATEJbHbIE

NN,

CHMHUM HOBETOM.



UTak HAIUIU NpPeIKU NPUAYMAJIN OTPUIATEIbHbIE

quciia i pCIHICHHUA HCKOTOPLIX ITPAKTHYCCKHUX 3aaa4.

» [1aHbl TPK Yncna. [lBa na HUx
ABNSAIOTCS MPOTUBOMNOSTOXKHbLIMU.
Hangute TpeTbe 4ncno, ecnm cymma
BCEX Yucern paBHa -9.

* [1aHbl Yyncna -3, 5, -7. CnoxuTte aBa
ymucna, ot Nony4YeHHoOU CyMMbl
OTHUMUTE TPeTbe. B pesynkraTe
Nony4ymnockb oTpuuartenbHoe Y1cno.
Kakoe?




3arpy3um B moesj pe3yJabTarhbl ¢ MOJ0KUTEIbHBIM
3HAYEHUEM

T
23+(-16) @




3agaHua knaccy. BoinonHute oeuncrBus

- 433,62 : (- 5,4);
-1,72 - (-2,9) ;
-3,8-1,5;

285,5 : (-2).
27 +3,8
9,14-10,04

-95,2+ (-1,8)




[IpoBepKa HaLLMX pe3ynbLTaToB

-5,7
30,3
4,3
-142,75
-23,2
-0,9

-97



U jj I[/ \J/ J’ i ( RN J/ | (Y

Mbl APY>XHO TPYAUJIUCD,
HeMHOro ycranm.

%
BbiCTpO BCe cpa3y ,../' \
{ .

-

3a naptaMu BCTaJZin. '
PyKu nogHuMeMm, ;
NoTOoM pa3Benem. | | |
N ouyeHb rnyboko %
Bceun rpyablo BAOXHEM. =



/. YCTHasA KOHTponbHas paboTa

Kaxabl Y4EHUK Mony4YaeT KapToOYKy C
3agaHNEM — HY>XHO BnuncaTb OTBET
(B3anmonpoBepka)

8. PaboTa no y4ebHuKy
Ne 1269, 1270 ctpaHunuya 223

9. CamocTtosaTenbHasa paboTta
(TecT)

10. N1or



[lomallHee 3a4aHue:

[ToBTOPUTL N3YYEHHbLIU
MaTtepuan
no AaHHOM Teme.



PEHIUTE YPABHEHHUE:

(JIOHOJIHI/ITQJILHO)
a) x - 3,22= -8,19
B)X+3,4=-52
rN-2x+1=-3,6
n)—4x + 8,8 =4




Urpa «KogunpoBaHHbIe
ynpaXHeHUus».

Kax1pli1 y4EHUK TIOJTy4aeT KapTOUKY C 3aJaHUEM. BBITIOJIHUB BCE 3a1aHUSI CBOETO
BAPUAHTA, YUCHUK HA3BIBAET YUUTEIIO TOJIBKO KOAUPOBAHHBIN OTBET.

KapTouka Ne 1.
1. 27,3-(-2,6) = a;

2. -33-a-34=Db:
3. -13-b —(-11,2))=c;
4. (a+b)c=d.

1) —41,5; 2) —36,6: 3) —43,9; 4) 3,4;

5) —9.3; 6) 29.9; 7) 38: 8) 348,



‘oiaroroadu 929
B OH ‘UhedAsH uunaqg

‘UBHOU 929 K i jedk




CDponosa I/Ipvu-la
HukonaeBHa
yyuTenb
MaTeMaTUKMU.



